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 כן מדידה לבג. fשאינה מדידה לבג אבל   fתנו דוגמא לפונקציה  .1
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}תהי  .2 }iA  סדרה של קבוצות זרות במרחב מדיד ,X S . 

 

i.  יהיו
1{ }i ig 

. הראו כי  Sהמדידות   Xסדרה של פונקציות על  
1

1
iA i

i

g




  מתכנסת ומדידה

S . 

ii.  נניח כיn

n

A X  תהי . { : 1}iA i G  ופונקציה:h X   הראו כי .h 

קבועה על כל  hמדידה אמ"מ  
iA . 

 

 פתרון: 

i.  נסמן ב     
1

1
i

M

M A i

i

G x x g x


 זוהי סדרה של פונקציות מדידות. נסמן גם ,

1

1
iA i

i

G g




 קל לראות כי ,MG  מתכנסת לG מכאן ש .G   מדידה כגבול של

 פונקציות מדידות.

ii.   אם :h  קבועה על כל
iA  ב

ic  הערך של ,h   על
iA  אזי ברור כי 

1

1
iA i

i

h x c




 

 ראשון.הינה מדידה עפ"י הסעיף ה

  לא קשה להראות)בידקו תכונות( כי מכיוון ש :
iA  זרות ואיחודן הוא כלX  אזי

Cמשפחת הקבוצות  { | , }i

i J

E E A J


    הינה סיגמא אלגברה המכילה את
iA 

איננה קבועה על איזשהו  h. אם  CGולכן 
iA  ערכים שונים  2אזי היא מקבלת לפחות

על 
iA  נניח שאחד מהם הוא ,y אזי , 1

i iD h y A A    ממש(. מכיוון ש)מוכל D 

מוכלת ממש ב 
iA   נובע כיD C  ומכאן ש 1h y

 .Gאיננה מדידה  

 

יהי מרחב מדיד  .3 ,X S  ועליו מוגדרות הפונקציות המדידות
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xלכל  tזוהי משוואה ריבועית ב  X  . 

 

}הראו כי  :      }A x X the equation has two distinct roots   הינה מדידהS . 
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fמכיוון שהפונקציה  g  הינה מדידה נקבל כי הקבוצה לעיל מדידה ומכאן שh .מדידה 

 הוכיחו:  .5
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